

淮阳区城市建设管理座谈会要求

深化精细管理 提升城市品质

本报讯（记者 侯俊豫 朱东一）8月25日下午，淮阳区城市建设管理座谈会在区委四楼会议室召开。区委书记张建党出席会议并讲话。区领导王献超、胡东河、苏中林、马自成、邹松、王彬等出席会议，区直有关单位负责人参加会议。

张建党指出，城市建设管理关系到城市形象、市民生活品质提升，各级各部门要深入贯彻习近平总书记提出的“人民城市人民建、人民城市为人民”重要理念，切实把城市建设管理工作摆在更加突出的位置，完善机制，加大力度，着力完善城市功能，改善城市环境，让

广大市民充分享受到高质量、高品位的城市生活。

张建党要求，要着力抓好“十项”重点工作。“两违”问题要按照程序，从严从快整治到位；征地拆迁信息采集要精准、工作方法要得当、宣传引导要到位，提前做好安置前后各项工作，做到困难再大决心不能变、阻力再多意志不能弱、道路再险节奏不放慢。要积极推进城市“双修”，公厕改扩建、道路绿化补栽、游园和街角整治要提前规划、同步设计、加快施工，对老城区腾退的机关事业单位办公场所，拆除后统筹改建为公共停车场和公园游园。要大力开展市

容环境治“脏”、交通秩序治“堵”、专业市场治“乱”城区“三治”行动，全面提升城市形象。要加强城区强弱电工程管理，加快推进居民用电“一户一表”改造，移交，规范各小区物业管理，提高居民生活质量。城区6条水系治理工程和在建道路项目农历春节前必须全部完工，让群众过一个安安静静、干干净净、和和睦睦、清清亮亮的春节。污水处理厂、垃圾焚烧发电厂、安置房项目要按照既定时间节点，加快施工进度，建成区内所有道路要提前做好项目谋划和规划设计，力争五年内实现西三环以东、龙大道以西所有路网全贯通。

张建党强调，要提供要素保障。区自然资源局要保证土地供应，做到报走一批、出让一批、建设一批“三个一批”。要为项目实施做好征地拆迁、干部作风、社会治安等全方位保障，营造良好施工环境。要积极主动作为。城市建设管理工作要做到项目化、清单化、目标化、责任化、具体化，凡是工作必有目标，凡是目标必有计划，凡是计划必有执行，凡是执行必有检查，凡是检查必有结果，凡是结果必有责任，凡是责任必有奖惩，坚定信心、下定决心、保持恒心，坚决把淮阳城市建设管理水平提上一个新台阶。

张建党调研道路项目建设工作

本报讯（记者 侯俊豫 文/图）8月25日，区委书记张建党带队调研道路项目建设工作（如图）。区领导邹松、朱希炎及有关部门负责人参加活动。

张建党一行先后到文鼎路停车场、G106王店乡路段、S324与S216交叉口等项目现场实地查看，听取项目建设情况汇报，详细了解工程进度等情况，对项目建设过程中遇到的困难和问题，现场解决。

张建党指出，各级各部门要充分认识道路项目建设事关人民群众生活出行，事关民生福祉和经济社会高质量发展，必须坚持以人民为中心的发展理念，加快施工进度，让道路项目建设早日惠及群众。

张建党强调，各相关部门要加强沟通协调，密切配合，加快推进项目建设进度，严把道路工程质量。施工单位要进一步增强责任感和紧迫感，抢抓黄金施工期，确保按照时间节点保质保量完成各项建设任务，切实改善人民群众出行、居住和生活环境。

随后，张建党还对城市建设工作



进行调研。他指出，路灯设计要与城市总体规划一致，要与城市色彩吻合，路

灯、视频监控、交通信号灯等要统筹规划、一体实施，真正实现规划一张图、

建设一盘棋、管理一张网，有效保障城市高效率运行和群众高品质生活。

王献超观摩中央预算内资金项目建设情况

本报讯（记者 侯俊豫 文/图）8月31日上午，区长王献超带队观摩2019~2021年度中央预算内资金项目建设情况（如图）。区领导齐长军，区直相关部门和部分乡镇负责人参加活动。

王献超一行先后实地观摩了南花园社区（二期）小区红线外配套设施建设项目、经八路向南延伸段、第二污水处理厂、第二人民医院病房楼和医技楼、文正学校、体育公园、如意社区、平粮台古城遗址保护展示一期工程等11个项目，查看了项目建设进展情况。每到一处，王献超都认真听取汇报，详细询问进度，现场解决问题，并对下一阶段工作提出针对性意见和建议。

王献超要求，一是手续办理要“快”。各项目指挥部要紧紧围绕征地拆迁、土地报批等影响项目建设的因素，梳理存在的问题，及时召开会议，想方设法，统筹推进，实现清单式管理、销号式落实，坚决不能影响项目建设进度。二是施工建设要“精”。各项目责任单位要督促施工方投入更



多人力和机械，项目整体设计既要高标准，又要符合淮阳整体规划，特别是医疗和社区等涉及民生的工程项

目要全力抓工期、抓进度、抓质量，确保重点项目建设顺利。三是指挥部要躬身入局，靠

前指挥，不断加大执行和落实力度，抓紧抓实项目建设，推动经济社会高质量发展。

区机关事务中心多形式宣传节能低碳

本报讯（记者 侯俊豫）8月23日至29日为第31个全国节能宣传周，活动主题为“节能降碳，绿色发展”。为传播绿色低碳发展理念，普及低碳节能知识，引导干部群众积极参与低碳节能行动，淮阳区机关事务中心紧紧围绕活动主题，灵活采用线上线下相结合的方式，组织

开展了丰富多彩的低碳节能宣传活动。活动期间，区机关事务中心充分运用微信公众号、公共显示屏、固定宣传栏等多种载体，大力开展低碳节能理念、节能知识传播，营造浓厚宣传氛围。同时，在区委党校综合办公区、区档案馆综合办公区和区群众文化艺术中心

综合办公区等多家公共机构院内设置了专题宣传点，通过悬挂宣传条幅、发放倡议书、设置节能知识展板、开展节能知识义务宣讲、发放节能主题纪念品等方式，向广大干部群众普及节能知识与技巧，传播低碳节能理念。

据统计，在活动期间，该中心共悬

挂节能宣传条幅100余条、发放节能倡议书10000份，制作节能宣传展板100余块，发放节能宣传册3000本及其他宣传物品2000余件，在全区公共机构内外营造了崇尚节俭、厉行节约的良好氛围，充分发挥了公共机构在建设生态文明、推进绿色发展中示范引领作用。

市第一人民医院新媒体发声推动宣传出新出彩

本报讯（记者 侯俊豫 通讯员 苏叶松）市第一人民医院提倡“与时代同行”的宣传理念，围绕医疗中心任务，以新媒体建设为契机，探讨全方位、多渠道的宣传路径，充分发挥各平台在展示医院形象、发布新闻信息和提供社会服务等方面的积极作用，营造了充满正能量的舆论氛围，也为和谐医患关系搭建了良好的平台。

该院定位新闻时事类，集聚院内动态、党建活动、公益行动等于一体，弘扬正能量，塑造新形象，打造服务品牌。该院的微信视频号主要栏目有“事实回顾”“形象展示”“活动掠影”“视频科普”，利用视频传播特点，通过音、视、图、文直观视觉感受，更加立体地展示医院形象，把更多的健康理念传达给更多的人。

创新宣传模式。为正确地引导公

众提高健康素养，该院积极发挥行业优势，创新宣传形式，健康科普宣传完成了从纸质到网络、从文字到视频的发展，短视频《艾滋病日公益广告》获河南省艾防治“DOU 来防艾”抖音短视频大赛二等奖。近期，根据疫情防控工作的需要，又制作了《疫情防控养成这些好习惯》《疫情防控秋季开学篇》《12至17岁人群接种疫苗》《60岁以上人群接种疫苗》《真实数据告诉你

中国疫苗有效性如何》等科普短视频。讲好身边故事。为大力弘扬身边感人事迹、讲好身边故事，尤其是在疫情防控期间，该院利用微信平台开办了贴近一线的“心声”和“守护”栏目，用采访的形式，拉近医务工作者与群众的距离，制作视频讲述医生支援商丘的故事。用文化提振医务人员士气，用宣传拉近医患距离，传播正能量。

淮阳出台我市首个《“万人助万企”活动考核办法》

本报讯（记者 侯俊豫）8月30日，记者从淮阳区“万人助万企”活动指挥部获悉，为激励广大干部在“万人助万企”活动中躬身入局、奋勇争先，当好“五大员”（政策法规的宣传员、企业与政府的联络员、企业困难的化解员、企业发展的办事员、企业党建的指导员），淮阳区出台了《“万人助万企”活动考核办法》（以下简称《办法》），以深入开展“万人助万企”活动，培养和使用干部，推进经济社会高质量发展。

《办法》规定，考核工作由区委组织部牵头，区“万人助万企”活动指挥部办公室具体负责，相关单位和企业提供基础性材料。采取平时考核与年度评估相结合的方式进行。考核成绩每月一汇总，每季度一排名。

《办法》将考核结果纳入淮阳区领导班子和区管干部年度综合考核，作为评定领导班子和干部等次的重要内容。将专项考核结果作为领导干部选拔任用、职务职级调整以及奖惩培训等工作的重要依据。对表现优秀的首席服务员、服务专员和指挥部办公室工作人员，优先提拔使用，在评先奖优、教育培训等方面优先考虑。对考核不合格的人员，责令派出单位予以召回，对召回的人员给予相应的组织处理，并取消年度评优评先资格。

对首席服务员的考核，主要考核首席服务员对本单位服务专员的选派、保障等项工作；考核本单位助企工作开展成效。对服务专员的考核，主要考核出勤率、培训情况、企业问题收集

加强重点提案督办 推动提案成果转化

本报讯（记者 侯俊豫 朱东一）为做好提案工作，提高办理效果，保障办理质量，8月26日、27日，区政协副主席李运领带区政协提案委员会会同区委办公室、区政府办公室采取听取汇报、查阅档案资料、现场查看等形式，深入区文委、区纪委监委、区住建局、区民政局、区教体局、区农村农业局、区卫健委、区发改委、区城市管理执法局、区文明办、区市场监管局、区行政服务中心等12个承办单位开展督查。

据了解，各承办单位在重点提案办理上认真、具体、有效。单位一把手接到提案后，根据提案内容，及时召开班子会议认真研究，组织人员深入调研，制订办理方案，成立办理机构，明确分管领导，为提案高效办理提供了有力的组织保障。各承办单位结合单

陈州高中高三2000多名学生有序返校

本报讯（记者 侯俊豫 1月1日，位于淮阳区的陈州高中在全校完成清消后，2000多名高三学生分时段错峰有序返校。

按照防疫要求，该校学生分时段错峰返校，上午安排高三A段学生返校，下午是高三B段学生返校。

9月1日7时，工作人员在南大门布置入校通道、防疫棚、复诊台，班主任全部到位，等待学生返校。

高三A段共10个班级，一至五班、六至十班分两个时段，通过与班级相对应的专门通道入校。班主任组织志愿者在通道上对返校学生消毒、测量体温，收取《师生健康状况监测表》、疫苗接种证明（或接种禁忌证）。

据校长白子兴介绍，为确保平安有序开学，筑牢校园疫情防控安全屏障，8月26日，他们开展了疫情防控开学应急演练活动，全体管理干部、全体班主任、安保、宿舍、食堂等后勤服务人员参加了应急演练。

淮陈酒业：爱心餐香飘疫情防控点



本报讯（记者 侯俊豫 文/图）疫情防控期间，不论刮风还是下雨，在周商高速淮阳站和羲皇故都站两个出入口，每天都准时迎来淮陈酒业餐饮服务部送爱心餐的一队人。他们每天都送来热腾腾的饭菜，给这两个疫情防控卡点的20多位执勤人员莫大的鼓励。

8月28日下午，在淮陈酒业厂区餐饮服务部后厨，几位身着白大褂的烹调员工忙着炒菜、蒸米、做汤。1个多小时后，热气腾腾的饭菜新鲜出锅。18时许，4名餐饮服务部员工带着爱心餐先后来到周商高速淮阳站和羲皇故都站两个出入口，为疫情防控卡点执勤人员送上冒着热气的饭菜（如图）。

“这段时间，淮陈酒业的员工每天都给我们送餐，真是太感谢他们了。”谈到送爱心餐的初衷，淮陈酒业董事长赵保家说，8月10日，他路过周商高速淮阳站出入口，看到疫情防控卡点身着防护服的执勤人员工作特别辛苦，就想着为他们实实在在做些事，为疫情防控尽一个企业的责任。得知执勤人员很想吃口热饭，加上厂子里有餐饮部，赵保家遂派人制定食谱，安排专人配送。就这样，淮陈酒业送的爱心餐从12日起让执勤人员暖心又暖胃……

在采访过程中，记者还了解到，得知7月中下旬，西华、扶沟部分乡村受强降雨和上游洪水下泄的影响

出现了灾情，赵保家连夜组织货源，购买了棉被、蚊帐、方便面等满满一车生活物资，及时送到灾区。